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сфері економіки, а також питань діяльності правоохоронних органів 
щодо протидії злочинності, тероризму та нейтралізації терористів. 
Опублікував понад 70 наукових праць. Найбільш значущими є моно-
графії: «Недержавне судочинство в Україні» (2006); «Основи держав-
ного управління» (2009); Виправно-трудовий кодекс України (2007); 
підручник «Психологія та педагогіка» (2007); навчальний посібник 
«Неурядові громадські організації в Україні» (2007).

Брав участь у підготовці Закону України «Про боротьбу з теро-
ризмом».

Принциповість і порядність, широка ерудованість і професіоналізм, 
високі людські якості, сумлінне ставлення до своїх обов’язків здобули 
В. В. Коваленку заслужену повагу його колег і учнів.

Президія Національної академії правових наук України і редакцій-
на колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають 
Валентина Васильовича Коваленка з його славним ювілеєм і бажа-
ють йому міцного здоров’я, благополуччя, творчої наснаги, подальших 
успіхів у роботі.

Свій ювілей відзначає український науко-
вець — доктор юридичних наук, професор, член-
кореспондент НАПрН України Віктор Миколайо-
вич Єрмолаєв.

В. М. Єрмолаєв народився 7 липня 1957 р. у с. До-
вгалівка Балаклійського району Харківської області. 
Після закінчення середньої школи працював слюсарем 

на Савинському цукровому заводі. У 1975–1977 рр. проходив військову 
службу. У 1979 р. вступив до Харківського юридичного інституту (нині — 
Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава 
Мудрого»), який закінчив із відзнакою у 1983 р. та був зарахований стажис-
том-дослідником кафедри історії держави і права, а у 1985 р. прийнятий до 
аспірантури. 1988 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Державна 
діяльність Ф. Е. Дзержинського на Україні». Вчене звання доцента при-
своєне в 1988 р. Із 2004 по 2006 р. — докторант юридичної академії. 
У 2006 р. захистив дисертацію на тему «Вищі представницькі органи влади 
в Україні (історико-правове дослідження)» на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук. У 2007 р. присвоєно вчене звання професора.

З 1988 по 1993 р. працював асистентом, старшим викладачем, до-
центом, заступником декана факультету підготовки кадрів для Мініс-
терства внутрішніх справ України Харківського юридичного інституту. 
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У 1993–2004 рр. — декан факультету підготовки кадрів для Міністер-
ства юстиції та судової адміністрації України юридичної академії. 
З вересня 2006 р. — директор Інституту підвищення кваліфікації юри-
дичних кадрів Національного університету «Юридична академія Укра-
їни імені Ярослава Мудрого».

Головні напрями наукових досліджень В. М. Єрмолаєва — актуальні 
проблеми історії представницьких органів державної влади та управління 
і правової системи України, проблеми українського державотворення. 
Опублікував близько ста наукових праць: «Місцеве самоврядування в 
Україні» (у співавт., 1998); «Органи влади і управління Української дер-
жави (друга половина ХVІІ–ХVІІІ ст.)» (у співавт., 2002); «Історія держа-
ви і права України»: у 2 т. (у співавт., 2003); Юридична енциклопедія: у 6 т. 
(у співавт., 1998–2004); «Вищі представницькі органи влади в Україні 
(історико-правове дослідження)» (2005); «Конституційно-правове регу-
лювання та стан виборів в Україні» (у співавт., 2005); «Історія вищих 
представницьких органів влади в Україні» (2007); «Правова система Укра-
їни: історія, стан та перспективи» : у 5 т. Т. 1: «Методологічні та історико-
теоретичні проблеми формування і розвитку правової системи України» 
(у співавт., 2008); «Правовая система Украины: история, состояние и 
перспективы»: в 5 т. Т. 1: «Методологические и историко-теоретические 
проблемы формирования и развития правовой системы Украины» (у спі-
вавт., 2010); «Конституція України: науково-практичний коментар» (2011).

Член двох спеціалізованих рад із захисту дисертацій при Націо-
нальному університеті «Юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого». Член Експертної ради з права Державної акредитаційної 
комісії України. У 1998–2002 рр. та 2002–2006 рр. — депутат Харків-
ської обласної ради, Голова постійної комісії з гуманітарних питань, 
член президії обласної ради, член редакційної колегії науково-прак-
тичного фахового видання «Право України».

У 2002 р. нагороджений Подякою Кабінету Міністрів України, у 2003 р. 
почесним Знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник осві-
ти України». 2004 року нагороджений Почесною Грамотою Верховної 
Ради України. Заслужений діяч науки і техніки України (2008). 

В. М. Єрмолаєв у 2010 р. обраний членом-кореспондентом Націо-
нальної академії правових наук України.

Президія Національної академії правових наук України та редакцій-
на колегія журналу «Вісник академії правових наук України» вітають 
шановного Віктора Миколайовича Єрмолаєва з 55-річним ювілеєм, 
бажають йому успіхів у науковій та педагогічній діяльності, міцного 
здоров’я та усяких життєвих гараздів на радість колегам, родині, онукам.


